

В подготовительной группе в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а с 4 по 7 марта, прошла неделя «8 Марта – Женский день».

«Мама — первое слово, главное слово в каждой судьбе».

Сколько тепла таит магическое слово, которым называют самого близкого, дорого и единственного человека. Мама следит за нашей жизненной дорогой. Мамина любовь греет нас до глубокой старости.



Празднование такого праздника, как 8 Марта - стало уже доброй традицией в нашем детском саду.

В своей группе мы с детьми провели ряд бесед о самом празднике, о истории его возникновения. Дети готовили своим мамам не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные концертные номера, читали стихи и рассказы



о маме, учили песни, танцы, играли в квест - игры, готовили оформление музыкального зала. Дети не оставили без внимания и сотрудниц детского сада – они подарили им цветы, сделанные своими руками.



А событием недели стал праздник для мам 8 Марта. Дети получили море эмоций, хорошего настроения.

